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Политолог: молодежь доверяет Путину как гаранту стабильности страны 

Две трети российской молодежи готовы проголосовать на президентских

выборах  в  2018  году  за  Владимира  Путина,  свидетельствуют  данные  опроса.

Политолог  Богдан  Безпалько  в  эфире  радио  Sputnik  отметил,  что  доверие  к

Путину основано на результатах его работы.

Почти 70% российской молодежи готовы проголосовать на выборах президента

в  2018  году  за  действующего  главу  государства  Владимира  Путина,  при  этом 75%

считают  его  идеальным  президентом,  и  почти  половина  ему  доверяет,  следует  из

результатов  опроса  Центра  социологии  студенчества,  поступивших  в  распоряжение

РИА Новости.

[…]

[…] Богдан Безпалько в эфире радио Sputnik поделился мнением о том, почему

Владимир Путин вызывает доверие у молодежи.

"Значительная  часть  молодежи  выросла  при  Путине,  при  его  управлении

страной в той или иной должности.  За это время у нас существенно вырос уровень

жизни.  За  это  время  был  решен  ряд  очень  сложных  и  болезненных  проблем.  И

молодежь, даже если и не вся, об этом помнит. Но самое главное, что молодежь видит,

что сейчас происходит на Украине и в других государствах, которые взяли курс на

"обновления". И прекрасно видит, что на самом деле все эти "обновления" ни к чему не

привели,  а  государственные  институты  начали  деградировать,  нации  –  вымирать,

экономика  –  рушиться.  Во  многих  странах  общество  просто  встало  на  грань

гражданского  конфликта.  Поэтому  естественно,  что  молодежь  доверяет  Путину,

прежде всего, потому, что считает его гарантом благополучия и стабильности страны.

Гарантом  того,  что  страна  будет  развиваться  в  соответствии  с  собственными

интересами, а не в угоду чужим блокам и геополитическим центрам силы", - сказал

Богдан Безпалько.

РИА НОВОСТИ, 07.12.2017

https://ria.ru/radio_brief/20171207/1510392398.html?inj=1
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Politologue : la jeunesse russe fait confiance à Poutine comme garant de la stabilité du

pays 

D’après un sondage, les deux tiers de la jeunesse russe sont prêts à voter pour

Vladimir Poutine aux élections présidentielles de 2018. Le politologue Bogdan Bezpalko

a souligné sur les ondes de radio Spoutnik que la confiance en Poutine reposait sur les

réalisations de celui-ci. 

Les résultats d’un sondage du centre de sociologie de la jeunesse étudiante, auxquels

RIA Novosti a pu avoir accès, montrent que pratiquement 70% de la jeunesse russe se dit

prête à voter aux élections présidentielles de 2018 pour le chef de l’État en exercice Vladimir

Poutine.  75% pensent  qu’il  représente  le  président  idéal,  et  quasiment  la  moitié  lui  fait

confiance. 

[…]

[…] Bogdan Bezpalko explique sur radio Spoutnik pourquoi Vladimir Poutine suscite

la confiance de la jeunesse. 

« Une partie significative de la jeunesse a grandi sous Poutine, alors qu’il gouvernait le

pays  à  un  poste  ou  à  un  autre.  Pendant  toute  cette  période,  le  niveau  de  vie  a

fondamentalement progressé. Quantité de problèmes très complexes et très sensibles ont été

résolus. Et la jeunesse, même si ce n’est pas toute la jeunesse, se souvient de tout cela. Mais le

point déterminant, c’est qu’elle voit ce qui se passe actuellement en Ukraine et dans d’autres

États qui ont pris la direction de la « modernisation ». Et elle voit parfaitement qu’en réalité

toutes  ces  « modernisations »  n’ont  mené  à  rien :  les  institutions  gouvernementales  se

dégradent, les nations meurent, l’économie s’écroule. Dans beaucoup de ces pays, la société

est tout simplement au bord de la guerre civile. C’est pourquoi il est naturel que la jeunesse

fasse confiance à Poutine, d’abord parce qu’elle pense qu’il est le garant de la prospérité et de

la stabilité du pays, le garant de son développement selon ses propres intérêts, et non selon les

intérêts de blocs étrangers ou de forces géopolitiques ». 
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